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Door AI gegenereerde inhoud is mogelijk onjuist.]

DISCLAIMER 
Ik doe mijn best om de informatie op deze website zo actueel en nauwkeurig mogelijk te houden, maar ik kan helaas niet garanderen dat alle informatie altijd volledig, correct en up-to-date is. Het gebruik van de informatie op mijn website is daarom altijd op eigen risico. Hoewel ik zorgvuldig omga met het verzamelen en publiceren van informatie, ben ik niet aansprakelijk voor eventuele schade die ontstaat door het gebruik van deze informatie, inclusief schade die voortkomt uit onjuistheden. Heb je specifiek advies nodig voor jouw situatie? Neem dan direct contact met mij op.

Op mijn website staan soms links naar externe websites. Deze links bied ik aan voor jouw gemak en om je extra informatie te geven. Ik heb geen invloed op deze externe websites en kan daarom niet instaan voor de juistheid, volledigheid of actualiteit van hun informatie. Ik ben dan ook niet verantwoordelijk of aansprakelijk voor eventuele schade als gevolg van het gebruik van deze externe websites.

Alle inhoud op mijn website, zoals teksten, afbeeldingen, grafische elementen, logo’s, merken en domeinnamen, is eigendom van Innergy Balance Therapy of van andere rechthebbenden. Deze inhoud is beschermd door auteursrecht en andere intellectuele eigendomsrechten. Zonder mijn voorafgaande schriftelijke toestemming mag je geen materiaal van mijn website kopiëren, verspreiden of openbaar maken.

Jouw privacy is belangrijk voor mij. Wil je meer weten over hoe ik omga met jouw persoonsgegevens en cookies? Lees dan mijn cookiebeleid (link naar cookiebeleid) en mijn privacyverklaring (link naar privacyverklaring).

Heb je vragen of opmerkingen over deze disclaimer? Neem dan contact met mij op via info@innergybalance.com.
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